

皱纹没除掉，嘴巴却被治歪

市民轻信美容院吃了哑巴亏

本报9月26日讯(记者 管慧晓 通讯员 冯云)

25日,青岛市民张女士来到青岛市工商局石老人工商所申诉,称自己在崂山某美容店做了医疗美容,想改善嘴两边的皱纹,但经过一个多月治疗,不但除皱效果没达到,还将嘴巴给治歪了,要求美容店赔偿损失,但因消费证据不足不能维权,只得吃哑巴亏。

今年7月份,张女士到某美容店做皮肤日常护理美容,服务人员向其推销医疗美容,说只要按疗程在嘴角两边注射美容针剂,就能改善嘴角皱纹,在服务人员的游说下,张女士花了1600元钱购置了10次的美容消费卡,从此,每隔10天一次注射美容针剂,注射4次后,张女士发现自己一边嘴角开始上翘,出现了明显的歪嘴现象,到美容店去讨

说法,美容店却不承认曾注射过美容针,无奈之下,张女士到工商部门去申诉。

工商执法人员听了张女士申诉后,要求其提交相关的消费证据,但张女士除持有一张日常皮肤护理美容卡外,没有任何其他消费凭证。其称因自己是这个美容店的长期客户,很相信该店,当时正好自己上一张美容卡用完了,服务人员又说得天花乱

坠,因此,也没多想,就交了钱办理另一张卡,关于注射美容的事,只是口头说的,没有协议类的东西,当时交钱发票都没有要。

为进一步查明事实真相,石老人工商所派执法人员到张女士消费的美容店进行现场检查,希望通过现场能发现有关线索,但经检查发现该美容店的经营范围是美容服务,不含医疗美容,经营现场也未找到任何医疗美容注射药物及注射器。美容店的工作人员均称从未为任何人做过医疗美容,老板甚至说消费者本来嘴歪,申诉是想讹钱。

因没有有关证据,执法人员对张女士的遭遇很同情,但对其维权申诉却无能为力。执法人员提醒广大美容消费者,在选择美容服务时要选择正规美容机构。美容行业分

为生活美容和医疗美容,其中医疗美容除有营业执照外,还必须具有《医疗机构执业许可证》、执业人员要有执业医师资格。消费时要保存好消费凭证,如消费发票、消费协议、消费卡等,特别是医疗美容消费一定要签订消费协议,协议中要对美容达到的效果及可能出现的问题作一个约定,这是维护自己合法权益的必要证据。



“我家就在高速路上!”

喝醉酒了开车危险,坐车也危险。26日下午,一名男子喝醉酒后上错了长途车,又没钱买票,被扔在了高速路上,结果把高速路当家了,睡得一塌糊涂却不知随时都有生命危险。幸亏被高速交警及时发现才脱离了险境。

通讯员 王国华 宋军良 记者 赵壁 摄影报道

原来要三天现在只要十分钟

老司机体验换驾照直喊快

本报9月26日讯(通讯员 刘杰 姜平海 记者 赵壁)9月26日,公交二公司20多名司机到李沧交警大队,“当”了一次“编外交警”。有20年驾龄的老司机回想当年第一次换驾照用了三天时间,对现在10分钟就能换好驾照感慨万分。

上午9点30分,在驾管窗口内,公交驾驶员崔鹏对办理驾驶证审验、换证业务

在民警的指导下,打印出了一张正在办理换证手续的表格。“真累,比开车还麻烦。”崔鹏刚体验完说,尽管有交警在旁指导,但是为了让办理业务的驾驶员少些等候,一定要非常熟悉业务,“当交警很辛苦!”。

“我有20多年驾龄了,驾驶证换了好多次,第一次换证用了3天时间,现在10分钟就能办好,速度太快了。”

在李沧交警大队体验的一位老司机看到驾驶员在10分钟后就办理好了换领驾驶证的全部程序后感慨万分。

在交警李沧中队,二十多名公交驾驶员对是否存在交通违法进行了查询。在民警的指导下,驾驶员输入了自己的驾驶证号,随即,屏幕上显示出结果,驾驶员纷纷表示要谨慎驾车。

“开锁大盗”大衣柜里被捉

以前曾疯狂作案20余起

本报9月26日讯(记者 张潇元 通讯员 城安宣)25日,城阳的刘老汉逛完早市回家后,发现自家的大门被人撬了,报警后民警竟发现,一名男子手持菜刀躲在大衣橱里。26日,记者从城阳警方获悉,这名躲在刘老汉家衣橱里的男子,是一名“开锁大盗”。

25日,家住城阳流亭街道的刘老汉像往常一样,出门逛早市。大约8点左右,他买完菜回家,发现家里的大门被撬

了,只有厨房里的一把菜刀不见了。刘老汉赶紧报了警。“当时我们进去以后,看见衣橱被撬了,就顺手打开看了一下,结果里面竟然有一个人。”办案民警告诉记者。

原来,这名男子正是准备盗窃刘老汉家的郑某,从老家聊城来到青岛后,由于曾经专门学过怎样撬球形锁,郑某根据积累的“经验”,总结出了一套徒手就能开球形锁的心得。“来青岛后

第一次偷是在烟青路旁的一个公寓,公寓里都是出租单间,而且门上都是球形锁。”郑某回忆说,球形锁对于他来说撬起来易如反掌,他连偷三家后,盗窃了三部手机和200余元现金。从此之后,郑某小到MP3大到电视机什么都偷。

据了解,从今年7月份开始,郑某已在青岛盗窃20余次。目前,案件正在进一步审理中。

卖孔明灯将被严查

本报9月26日讯(记者 苑菲菲)近日夜间,五四广场上空又飘起燃烧的孔明灯。针对这一现象,市城管执法局及时调度市南城管执法局,并协同公安市南分局联合执法,对前海一线部分区域进行严查。

岛城从去年10月21日起,已禁止生产、销售、燃放“孔明灯”。然而中秋期间,五四广场上又开始有小贩销售孔明灯。24日晚11时,市城管执法局协调督察处、直属大队和市南区城管执法局执法人员兵分多路,对前海一线各海水浴场、五四广场、奥帆中心等重点区域展开拉网式执法检查。

在五四广场上,人群中不时有小贩拿着折叠好的孔明灯上前搭讪,在海边空地上,不少市民都在燃放孔明灯。看到执法人员,一些商贩迅速隐匿起来。行动中,执法人员共管理教育无证商贩3人,现场制止燃放2起。

据了解,五四广场周围坐落着金都花园、华仁大厦等十多个高层住宅楼和办公楼。孔明灯在起飞过程中,经常飞到附近高楼旁边,存在很大安全隐患。记者从市城管执法局了解到,下一步他们将针对孔明灯专门调配执法力量,重点加大对前海一线的夜间巡查管理力度,延长巡查时间,对擅自销售“孔明灯”的无证商贩及时发现并依法查处取缔。

此外,城管执法部门还将会同质检、工商、公安等部门联合执法,共同查处生产销售燃放孔明灯行为,杜绝孔明灯存在的安全隐患。

抓流动人口隐患

排查有实招

胶州市洋河镇把秋季身体健康查体未到站的育龄妇女定为隐患对象,于8月中旬派出两支隐患排查队伍,深入中心城区以及周边县区进行排查寻找,取得了很好的效果。具体做法是:首先,精心筹划,情报先行。外出前,对服务对象的详细信息进行认真核实,详细住址、电话号码等情况都了解得十分准确具体;然后,根据对象的不同情况制订不同的落实方案,最后按照实施方案开始行动。其次,争取支援,联手行动。该镇计生办在每到一个目的地之前,首先与当地有关部门取得联系,诚心与其交流,取得了当地最大的支持配合,并建立合作伙伴关系。第三,热情服务,依法行政。面对所有流动对象,该镇工作人员始终耐心宣传计生政策,解答疑问。

(李新静 殷世飞)

不断提升

计生管理水平

近日,胶州市洋河镇中小学人口和计划生育工作领导小组召开人口和计划生育管理工作推进会,学校全体干部职工参加了会议。会议传达了上级有关部门关于计划生育的管理文件,并学习讨论了学校的《计划生育管理职责的实施意见》,明确了学校人口计生工作的指导思想和工作目标,提出加强全校人口计生工作的领导、夯实基层基础、强化流动人口管理与服务等具体实施意见。学校有关领导指出,学校要统一思想,提高认识;增强人口计划生育工作的责任感、认同感和实效性;各项工作要深入细致、不留盲点;明确目标,分解任务;因地制宜,讲究实效,切实有效地推进镇中小学人口计生的管理工作,提升人口和计划生育管理和服务水平。

(李新静 殷世飞)